МАТЕМАТИКА     5 КЛАСС

       “Свойства натуральных чисел” 
    ВЗАИМОТРЕНАЖ - 1

Взаимотренаж -1







К № 1

1.Запиши цифрами число:

а)пятьдесят семь миллиардов восемь миллионов семьсот тысяч тридцать

 (57 008 700 030)

б)четыре миллиарда шестьдесят миллионов пятнадцать тысяч

 (4 060 015 000)

2. Прочитай числа : 7 005 035   200 015 002 005

3. Сравните:  47 609  и  47 069   (  >   )

54 116  и  54 161  (<    )

Взаимотренаж -1







К № 2

1. Запишите цифрами число:

а) сто девяносто миллиардов сорок миллионов пятьсот тысяч три

                                                                                  (190 040 500 003)

б) семь миллиардов четыре миллиона десять тысяч триста

                                                                                   (7 004 010 300)

2. Прочти числа: 4 023 150   18 003 405 018

3. Сравни числа: 50 105  и  50 015  (>)

                             62 344  и  63 244(     )

Взаимотренаж-1







К № 3

1. Запиши цифрами числа:

а)триста семьдесят миллиардов шестьдесят миллионов восемьсот тысяч четыре,

                                                                                      (370 060 800 004)

б)девятьсот два миллиарда пять тысяч 

                                                                                        (902 000 005 000)

2. Прочти числа: 8 000 070 047,    307 003 075 086

3. Сравни : 60 203  и  60 023  (      )

                    53 455  и  54 355 (      )

Взаимотренаж-1







К № 4

1. Запиши  цифрами число:

а) тридцать миллиардов четыре миллиона четыреста тысяч пятьдесят

                                                                                          (30 004 400 050)

б) сто двадцать миллиардов сорок три миллиона девять

                                                                                            (120 043 000 009)

2) Прочти числа:8 015 006 027    350 000 048 003

3) Сравни числа: 45 398  и  45 389  (      )

                               36 959  и  36 895 (      )

Взаимотренаж-1







К № 5

1. Запиши цифрами число:

а) сто семь миллиардов девятьсот шесть тысяч

                                                                                          (107 000 906 000)

б) двадцать миллиардов двадцать миллионов двадцать тысяч    двадцать

                                                                                             (20 020 020 020)

2. Прочти числа:    3 000 507   25 007 308 004

3. Сравни числа:    30 504  и  30 054 (      )

                                 87 148  и  87 418  (      )

Взаимотренаж -1







К № 6

1. Запиши цифрами число:

а) двести три миллиарда шесть тысяч

                                                              (203 000 006 000)

б) восемь миллиардов восемь миллионов восемьсот тысяч восемьсот.

                                                              (8 008 800 800)

2. Прочти числа:   5 005 005 005;    6 065 000 135

3. Сравни числа:   67 807  и  66 051   (   >   )

                                135 016  и  135 106  (  <    )

ВЗАИМОТРЕНАЖ - 2

Взаимотренаж-2







К № 1

Вычисли  удобным способом:

а) 35+18+25=                            (35+25)+18=60+18=78

б)68-(29+38)=                            (68-38)-29=30-29=1

в)(5*78)*2=                                (52*2)*78=780

г)6+52+28=                                (52+28)+6=80+6=86

д) (200+67)-100=                       (200-100)+67=100+67=167

е) 100*7*9=                                (7*9)*100=63*100=6300

ж)520+340+80=                         (520+80)+340=600+340=940

Взаимотренаж-2







К № 2

Вычисли наиболее удобным способом:

а)37+21+43=                              (37+43)+21=80+21=101

б)45-(25+17)=                            (45-25)-17=20-17=3

в)(50-27)*2=                               (50*2)*27=100*27=2700

г)64+17+6=                                (64+6)=70+17=87

д) (340+89)-40=                         (340-40)+89=300+89=389

е) 10*7*6=                                  (7*6)*10=42*10=420

з) 1500+700+500=                     (1500+500)+700=2000+700=2700

Взаимотренаж-2







К № 3

Вычисли наиболее удобным способом:

а)26+44+49=                              (44+26)+49=70+49=119

б) 65-(35+27)=                           (65-35)-27=30-27=3

в) 50*(27*2)=                             (50*2)*27=100*27=2700

г) 64+17+16=                             (64+16)+17=80+17=97

д) 3700+300+1580=                   (3700+300)+1580=4000+1580=5580

е) 560-(140+60)=                        (560-60)-140=500-140=360

з) (25*27)*4=                              (25*4)*27=100*27=2700

Взаимотренаж-2







К № 4

Вычисли удобным способом:

а) 24+16+27=                             (24+16)+27=40+27=67

б) 432-(50+32)=                         (432-32)-50=400-50=350

в) (4*86)*25=                             (4*25)*86=100*86=8600

г) 8+19+41=                               (19+41)+8=60+8=68 

д) (382+7)-80=                           (382-80)+7=302+7=309

е) 13*100*5=                              (13*5)*100=65*100=6500

з) 490+510+10=                         (490+510)+10=1000+10=1010

Взаимотренаж-2







К № 5

Вычисли удобным способом:

а)25+13+5=                               (25+5)+13=30+13=43

б) 127-(27+40)=                        (127-27)-40=100-40=60

в) (2*39)*5=                              (2*5)*39=10*39=3900

г) 27+8+13=                              (27+13)+8=40+8=48

д) (270+37)-70=                        (270-70)+37=200

е) 2*23*100=                             (2*23)*100=46*100=4600

з) 380+150+20=                        (380+20)+150=400+150=550

Взаимотренаж-2







К № 6

Вычисли наиболее удобным способом:

а) 35+17+45=                            (35+45)+17=80+17=97

б) 23+18+82=                            (18+82)+23=100+23=123

в) 70+84+30=                            (70+30)+84=100+84=184

г) 994-(194+250)=                     (994-194)-250=800-250=550

д) (696+1290-96=                      (25*5)*3=100*3=300

е) 3*20*5=                                  (20*5)*3=100*3=300

з) 2*34*5=                                  (2*5)*34=10*34=340

ж) (4*37)*25=                            (4*25)*37=100*37=3700 

ВЗАИМОТРЕНАЖ - 3

Взаимотренаж-3







К № 1

Вычисли, используя распределительный закон:

а) 5*(6+8)                                   5*6+5*8=30+40=70

б) 6*(20-1)                                  6*20-6*1=120-6=114

в) 2*7+3*7                                  7*(2+3)=7*5=35

г) 47*6-7*6                                 6*(47-7)=6*40=240

Взаимотренаж-3







К № 2

Вычисли, используя распределительный закон :

а) 6*(10+7)                                  6*10+6*7=60+42=102

б) 14*(10-2)                                 14*10-14*2=140-28=112

в) 6*20+4*20                               20*(6+4)=20*10=200

г) 12*42-2*12                              12*(42-2)=12*40=480

Взаимотренаж-3







К№ 3

Вычисли, используя распределительный закон:

а) 6*(80+2)                                  6*80+6*2=480+12=492

б) 7*(30-1)                                   7*30-7*1=210-7=203

в) 5*24-5*14                                5*(24-14)=5*10=50

г) 69*96+69*4                             69*(96+4)=69*100=6900

 Взаимотренаж-3







К № 4

Вычисли, используя распределительный закон:

а) (60+3)*8                                  60*8+3*8=480+24=504

б)(30-1)*7                                    30*7-1*7=210--7=203

в) 69*84+16*69                           69*(84+16)=69*100=6900

г) 38*47-28*47                            47*(38-28)=47*10=470

Взаимотренаж-3








К № 5

Вычисли, используя распределительный закон:

а) (30+1)*7                             30*7+1*7=210+7=217

б) (50-2)*6                              50*6-2*6=300-12=288

в) 59*37+41*37                      37*(59+41)=37*100=3700

г) 23*46-23*36                       23*(46-36)=23*10=230

Взаимотренаж-3







К № 6

Вычисли, используя распределительный закон:

а) (50+2)*9                             50*9+2*9=450+18=468

б) (80-2)*4                              80*4-2*4=320-8=312

в) 25*4+35*4                          4*(25+35)=4*60=240

г) 16*62-16*52                       16*(62-52)=16*10=160

ВЗАИМОТРЕНАЖ - 4

Взаимотренаж-4








К № 1

Найти значение выражения:

а) 128-к, если к=97                                      128-97=31

б) 64+в, если в=32                                       64+32=96

в) 216: с, если с=8                                        216:8=27

г) а*15, если а=12                                        12*15=180

д) 9р - к,если р=60, к=17                            9*60-17=523

Взаимотренаж-4







К № 2

Найти значение выражения:

а) 128-k, если k=97                                      [ 128-97=31]

б) 64+b , если b=32                                     [ 64+32=96 ]

в) 216 : c, если с=8                                       [ 216:8=27 ]

г)  d*15 ,если d=12                                      [ 12*15=180]

д) 9р-m, если р=60 ,m=17                          [ 9*60-17=523]

е) m+13n , если m=130,n=5                       [ 130+13*5=195 ]

Взаимотренаж-4







К № 3

Найти значение выражения :

а) 47+m ,если m=16                                   [ 47+16=63]

б) 69- а ,если a=48                                      [ 69-48=21]       

в)  21*x , если x=6                                       [21*6=126]

г)  84: в , если в=4                                       [84:4=21]                  

д)   66*x+34,если x=10                                [66*10+34=694]

е) (y-8):a, если y=58 ,a=5                            [(58-8):5=10]

Взаимотренаж-4







К № 4

Найдите значение  :

а) b+39 ,  если b=41                                     [ 41+39=80]

б) n-30  , если  n=50                                     [ 50-30=20 ]

в) m*5 ,  если  m=20                                    [ 20*5=100 ]

г) 30-b:3 , если b=27                                    [ 30-27: 3=1]

д) 60:а , если а=15                                       [ 60:15=4]

е) 4-a-b ,если a=10,b=5                               [ 4*10-5=35]

Взаимотренаж-4







К № 5

Найдите значение выражения:

а) а+308 , если а=27                                    [ 27+308=335]

б) 97-b , если b=38                                       [ 97-38=61]

в) 209*с , если с=3                                       [ 209*3=627]

г) d: 15 , если d=75                                      [ 75:15=5 ]

д) 4а-b ,если а=40,b=54                             [  4*40-54=106]

e) x+16*y ,если x=28,y=5                           [ 28+16*5=118]

Взаимотренаж-4








К № 6

Найдите значение выражения :

а) 28+х , если x=35                                     [28+35=63 ]

б) 79-a , если a=47                                      [ 79-47=32]

в) 3*m , если m=27                                     [ 3*27=81 ]

г) 93:b , если b=3                                        [ (32+28): 12=5]   

д) (c+28):12,если с=32                               [32+28):12=5

е)(24-k)*p,если k=13,p=7                          [24-13*7=77]

Взаимотренаж-4








К № 7

Найдите значение выражения 

а) а+32, если а=18                                                    [18+32=50]

б) 50-х, если х=27                                                     [50-27=23]

в) 25*в, если в=4                                                      [25*4=100]

г) 70:с, если с=10                                                       [70:10=7]

д) 80+в:15, если в=60                                               [80+60:15=84]

е) 3*а-х , если а=20, x=14                                        [3*20-14=46]

ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ ЗАДАНИЯ

ИЗ







 Вариант 1

	а) 243*37
	б) 408*245
	в)11988:37

	г) 595200: 2400 
	д) 425*206-57816:72
	е) 39*(1849:43-1521:39)*250


ИЗ







 Вариант 2

	а) 356*68
	б) 504*329
	в)20496:48


	г) 11844000:36000
	д) 638*306-24012:69
	е) 167*(588:49+728:56)*4


ИЗ







 Вариант 3

	а) 465*86
	б) 405*923
	в) 20904:39

	г) 10488000:24000
	д) 536*208-32832:76
	е) 183*1677:43-888:24)*50


ИЗ







 Вариант 4

	а) 1234*78
	б)9*285
	в) 43036:28

	г) 896400:3600
	д) 325*408-47872:68
	е)191*(1118:26+1394:17)*8


Блок: Десятичные дроби 
                                          ВЗАИМОДИКТОВКА

ВД








ДДо
	К-1
	К-2



	Запиши десятичную дробь

	Запиши десятичную дробь

	а) сто одна целая три сотых       110,03


	а) тридцать две целых                                                               двадцать одна тысячная   32,021



	б)сорок шесть целых пятьдесят

шесть сотых              46,56
	б)шестьдесят пять целых

шестьдесят пять сотых      65,65



	в)девяносто целых семь

тысячных   90,007
	в)тридцать семь целых сто

тридцать три тысячных    37,133


ВД








ДДо
	К-3

	К-4


	Запишите десятичную дробь

	Запишите десятичную дробь

	а)восемьдесят пять целых

девять десятых         85,9
	а)шесть целых пять сотых    6,05



	б)ноль целых двадцать пять

десятитысячных     0,0025
	б)двести шесть целых сорок

восемь сотых           206,48

	в)четыре целых семьдесят

пять сотых      4,75
	в)ноль целых девять сотых

0,09


ВЗАИМОПРОВЕРКА ИНДУВИДУАЛЬНЫХ ЗАДАНИЙ

ВП3








ДДо

	К-1
	К-4



	Назови разряды слева направо


	Назови разряды слева направо



	а) 32,7

б) 10,003

в) 3901,01
	а) 0,247

б) 31,031

в) 5,027

	К-2
	К-5

	Назови разряды слева направо
	Назови разряды слева направо

	а) 6,27

 б) 500,1

 в) 0,209
	а)1,111

б)0,029

в)600,59

	К-3
	К-6

	Назови разряды слева направо
	Назови разряды слева направо

	а)2,05

б)0,009

в)400,008
	а)32,72

б)0,375

в)7,0921


                           САМОСТОЯТЕЛЬНАЯ  РАБОТА

	1 вариант:


	2 вариант:

	1. Запишите в виде десятичной дроби:  


	1. Запишите в виде десятичной дроби:  



	а)8 целых 5 десятых

 б) 10 целых 1 сотая

в) 9 целых 25 тысячных
	а) 6 целых  7 десятых

б)0 целых 14 сотых

в) 0 целых 16 тысячных



	2.Запишите короче:


	2.Запишите короче:



	а)0,60     3,400    100,10100

б)  00,104     006,15    0104,35
	а) 0,4700     5.0100    55,00400

б)01,111     009,13     00105,41



	3.Запишите число в виде десятичной дроби:
	3.Запишите число в виде десятичной дроби:

	15       9        114


	13        6        204

	3 вариант
	4 вариант

	а) 0 целых 14 сотых

б) 8 целых 5 десятых

 в) 14 целых 15 тысячных


	а)3 целых   8 десятых

б) 0 целых 8 сотых

в) 9 целых 25 тысячных

	2.Запишите короче:


	2.Запишите короче:



	а)2,500   3,02000      40,0100

б)01,41     0039,75       0204,5
	а)0,800     60,44000     2,30400

б)089,4     0050,013      0101,14

	3.Запишите число в виде десятичной дроби:
	3.Запишите число в виде десятичной дроби:

	17      109        4
	3    215     18 


 ВЗАИМООБМЕН ЗАДАНИЯМИ

	К-1
	К-2
	К-3

	Сравни дроби:
	Округли число до десятых
	Округли число до единицы

	а) 161,55   и  160,55
	а) 0,9702      5,035
	а) 1,198      37,444

	б) 30,1    и     29,999
	б) 3,95         1,0075
	б) 10,394      1,057

	в) 9,424   и   17,5
	в) 9,998        203,962
	в) 2085,04     161,1



	К-4
	К-5
	К-6

	Округли число до десятых: 
	Округли  число до сотых:
	Сравни числа

	а) 86,2769     3,159
	а) 0,07268       76,544
	а) 3,573 и  3,581

	б) 2,781         80,46
	б) 203,962       3,1423
	б) 18,59 и  18,605

	в) 11,658       6,5708
	в) 2,781           6,5708
	в) 6,504 и    6,505




ВЗАИМОПРОВЕРКА ЗАДАНИЙ

ВПЗ









ДД- 1

	К-1

Сравни числа:

а)  7,70   и  0,7

б)46,08  и   46,008

в) 0,007 921 и 0,008
	К-3

Сравни числа:

а)7,2 и 7,2005

б)4,009 и3,999

в)21  и  18,75



	Округли число  37,444 

а)до единиц

б)до десятых

в)до сотых
	Округли число 362,544 

а)до единиц

б)до  десятых

в)до сотых 

   


	К-2

Сравни числа: 

а) 8,600  и 8,6

б) 6.1111 и 6,2

в) 24,645 и 23,899              
	К-4
Сравни числа: 

а)6,20  и    9,2

б) 0,76 и 0,9 

в) 5,407 и 5,472



	Округли   число  230,8288 

а) до единиц

б) до десятых

в)до сотых
	Округли число  802,3032

а) до единиц

б)до  десятых

в)до сотых



	К-5

Сравни числа:  

а)5,64  и  5,58

б)12,330  и  12,331

в)3.51   и  2.95   
	К-6

Сравни числа:

а)1,111  и   1,11

б) 10,001 и  10,101

в) 1,210  и  1,2100



	Округли число  32,781

а)до единиц

б)до десятых

в)до сотых
	Округли число  137,544

а)до единиц

б)до десятых

в)до сотых



	К-7

Сравни числа:

а)  3,8  и   2,8

б)0,50  и  0,6

в)0,3100 и 0,311
	К-8

Сравни числа:

а)27,09  и  27,9

б)103,175  и 100,999

в)5,753  и  5,735



	Округли число 6,3501

а)до единиц

б)до десятых

в)до сотых    
	Округли число  8,4993

а)до единиц

б)до десятых

в)до сотых




	К-1

что больше:

а) 3  и  0,3

б) 43,05 и  43,12

в) 1,6  и 1,539

г)о,26  и 0,278

д) 0,4 и 0,2   
	 К-2

что меньше:

а)2,301   и 2,3

б)2    и 0,3

в) 16,68  и 15,77

г)0,07  и 0,02

д) 0,81 и 1
	К-3

поставь знак  <    >

а)11,1  и 1,099

б)9,32  и 9,4

в) 5  и  0,75

г)7,6  и 7.60

д) 0,56  и 0,42

	 округли до единиц:

 а) 0,72

б)1,201

в)8,527

г) 9,032

д) 119,6674
	 округли до единиц:

а) 7,167

б) 2,853

в)4,341

г) 6,21

д)6,35


	 округли до единицц:

а)0,6992

б)1,234

в)9,078

г)6,417

д) 0,025

	 К-4

что больше:

а)25,1  и 26,1

б)7,03  и 7,3

в)0,5  и 0,7

г)55,7  и  55,70

д)227,09  и  227,9
	К-5

что  меньше:
а)о,53  и  0,6

б)1,21  и 1,12

в)2,35  и 5

г) 0,37  и 0,307

д)3,10  и 3,1
	К-6

поставь  знак:  <  >
а)6,504  и  6,505

б)3,29  и 3.3

в) 4,85  и 0,1

г) 7,92  и  0,792

д)7,299  и 7,3

	 округли до единиц:

а)30,07

б)19,5

в)13,4

г)8.6

д) 25,220
	 округли до десятых:

а) 32,72

б) 0,34

в)7,09

г)0,953

д)31,031


	округли до сотых:

а)0,247

б)10,003

в)400,008

г)0,099

д)0,209




ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ ЗАДАНИЯ- 1

ИЗ - 1








ДД1

1  вариант

 1. Какой знак нужно поставить вместо ,чтобы предложение было верным      

а)  3,8 * 2,8


б) 6,20 * 9,2

в) 5,404 * 5,472

0,50 * 0,6


0,76 * 0,9


0,3100 * 0,311 

2.Округли:                

 а) до единиц  -  0,21    0,789      1,1    19,5      100,09

б) до  десятых - 10,09     0,15     13,22    5,971       0,592

в) до  сотых  -   13,537     89,012     3,086      7,0921     0,3039          

ИЗ - 1








ДД1

2 вариант

1.Какой знак нужно поставить вместо звездочек, чтобы  выражение было верным:

а)  85, 09 *  67,99             б)  0,5   *  0,724               в) 7,6431 *7,6420

55,7  *  55,7000               0,908  *  0,918                 0,0025* 0,00247    

2.Округли:

а)до единиц - 0,21   0,789     1,1   19,5    100,09

б) до десятых  -   10,09   0,15   13,22    5,971     0,692

в)до сотых   -  13,537      89,012     3,086        7,0921       0,3039

ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ ЗАДАНИЯ- 2

ИЗ - 2








ДД1

1  вариант

1. Расположи числа в порядке возрастания:

3,456    3,465       8,149      8,079            0,453

2.Округли до единиц и вычисли:

а) 2,46+5,23

б) 4,78 + 22,11

в) 56.8 + 8,7 

ИЗ - 2








ДД1

2  вариант

1.Расположи числа в порядке убывания:

   0,5005      5,05     0,0505         505     0,505       5,505

2.Округли  и  вычисли

а)  25,02 + 132,5

б) 37,49 + 0,15

в)  138,756 + 1,32

ВЗАИМОПРОВЕРКА ЗАДАНИЙ

К-1







К-2

1.Сравни числа:




1.Сравни числа:

а) 5,64   и  5,58                                                    а) 1,111  и 1,11

б) 12,330 и  12,331                                              б)10,001 и  10,101

в) 3,51  и 2,95                                                      в)1,210 и 1,2100

2.Округли число   32,781


 2.Округли число  137,544

а)до единиц                                                         а) до единиц

б)до десятых                                                        б) до десятых

в) до сотых                                                           в) до сотых

К-3    






 К-4

1. Сравни числа: 



1. Сравни числа:

а) 3,8  и 2,8    





а)27,09  и  27,9

б) 0,50  и  0,6    





б) 103,175  и 100,999

в) 0,3100  и 0,311       




в) 5,453  и  5,735

2. Округли число 6,3501 


2. Округли число 8,4993

а) до единиц     




а) до единиц

б) до десятых




б) до десятых

в) до сотых





в) до сотых

ДД3
ВОЗ

К – 1

Вычисли:

а) 53,5 : 5;                         б) 21,75 : 3;                       в) 52,5 : 15;

г) 23,45 : 5;                       д) 3,6 : 3;                           е) 10,5 : 5.

ДД3

ВОЗ

К – 2

Вычисли:

а) 3: 5;                              б) 4: 8;                              в) 6 : 4;

г) 6 : 5;                             д) 3: 5;                              е) 3 :6.

ДД3
ВОЗ

К - 3

Вычисли:

а) 6,25 : 0,01;                   б) 1,25 : 0,1;                     в) 4,747 : 0,001;       

г) 3,48 : 10;                      д) 5,285 : 100;                  е) 13,516 : 1000.

ДД3
ВОЗ

К – 4

Вычисли:

а) 8,45 : 100;                    б) 22,7 : 10;                  в) 0,9 : 100;

г) 36,12 : 8;                      д) 260,1 : 85;                е) 25,86 : 12.

ДД3
ВОЗ

К – 5

Вычисли:

а) 0,806 : 31;                     б) 22,747 : 23;              в) 16,38 : 42;

г) 25,56 : 71;                     д) 1,344 : 42;                е) 1,161 : 27.

ДД3
ВОЗ

К – 6

Вычисли:

а) 436 : 32;                        б) 2 : 8;                        в) 27 : 25;

г) 12 : 16;                          д) 165 : 20;                  е) 3 : 4.

ДД3
ИЗ1
К - 1

Выполни деление:

а) 437,6 : 8;                      б) 45,78 : 14;                      в) 30 : 80;

г) 0,72 : 96;                      д) 15,3 : 34;                        е) 16, 583 : 0,01;

ж) 115,112 : 100.

ДД3
ИЗ1

          К – 2                                   К – 3                                  К - 4
Выполни деление:                Выполни деление             Выполни деление

57,2 : 8;                                  394,2 : 9;                             261,6 : 8;

94, 22 : 14;                             47,94 : 85;                           4,8 : 32; 

19 : 40;                                   20 : 80:                                 23 : 40;

0,36 : 48;                                3,575 : 55;                            0,48 : 64;

29,4 : 75;                                 82,44 : 12;                           827,4 : 84;

63,7 : 100;                               0,15 : 0,01;                          0,0017 : 0,001;

0,64 : 0,1.                                 327,6 : 100.                        40,8 : 100.

ДД – 3                                     ДД – 3                                  ДД - 3

ВПЗ – 1                                  ВПЗ – 1                                ВПЗ - 1   

К – 1                                       К – 2                                      К - 3  

Выполни деление:              Выполни деление:              Выполни деление:

а) 8,32 : 16;                             а) 23,45 : 5;                            а) 36,12 : 8;

б) 0,224 : 8;                            б) 25,56 : 71;                          б) 8,64 : 24; 

в) 201,6 : 12.                           в) 0,0087 : 3.                          в) 0,12 : 16.

ДД – 3                                    ДД – 3                                        ДД - 3

ВПЗ – 1                                  ВПЗ – 1                                     ВПЗ - 1 

К – 4                                       К – 5                                           К - 6 

Выполни деление:              Выполни деление:                  Выполни деление:

а) 3,472 : 4;                             а) 4,25 : 17;                                а) 165 : 20;

б) 0,44 : 88;                            б) 51 : 12;                                    б) 3,074 : 53;

в) 32,2 : 4.                               в) 0,245 : 5.                                 в) 5 : 16.

ДД – 3                                    ДД – 3                                          

ВПЗ – 1                                 ВПЗ – 1                                       

К – 7                                      К - 8                                                           

Выполни деление:             Выполни деление:

а) 12 : 96;                              а) 132,3 : 126;

б) 6,536 : 76;                        б) 9,52 : 34;  

в) 387 : 86.                            в) 0,7 : 56.

ДД – 3                                       ДД – 3                                         ДД - 3

ВПЗ – 2                                     ВПЗ – 2                                       ВПЗ - 2   

К – 1                                         К – 2                                             К - 3

1. 62,3 : 10                               1. 7,25 : 100                                  1. 0,32 : 10

2. 29 : 100                                2. 23,52 : 0,01                               2. 32,9 : 0,01 

3. 23,1 : 0,1                              3. 20 : 1000                                   3. 389 : 100

4. 2 : 0,01                                 4. 323 : 0,001                                4. 120 : 0,01

5. 1,0023 : 0,001                      5. 0,12 : 0,1                                   5. 329,7 : 1000

6. 1,7 : 1000                             6. 0,02 : 100                                  6. 56,9 : 0,0001

                                                  ДД – 3                                                        

                                                  ВПЗ - 2

                                                  К - 4

1. 593 : 0,01                            3. 9,32 : 10                                         5. 38,572 : 0,1

2. 732 : 1000                           4. 59,27 : 0,01                                    6. 6,831 : 100

ДД - 3

ВПЗ - 2

К - 5

1. 7895 : 0,1                                             3. 98,239 : 0,01                           5. 30 : 0,01      

2. 3127 : 100                                            4. 639,57 : 1000                          6. 725,4 : 10

                                                               ДД - 3

                                                               ВПЗ – 2

                                                               К – 6

1. 7,127 : 0,01                     3. 12 : 0,01                                       5. 0,835 : 10

2. 2 : 100                             4. 32,9 : 10000                                 6. 5379,1 : 1000

                                                               ДД – 3

                                                               ВПЗ – 2

                                                               К – 7

1. 535 : 0,01                                3. 1,732 : 0,001                         5. 13,9 : 0,1  

2. 12 : 1000                                 4. 7,389 : 0,0001                       6. 0,002 : 100    

                                                               ДД - 3     

                                                               ВПЗ - 2  

                                                                 К - 8

1. 12 : 0,01                                     3. 532,7 : 100                          5. 8,39 : 100 

2. 7 : 1000                                      4. 0,23 : 0,01                           6. 3958,1 : 0,1

                                                                ДД – 3

                                                                ВПЗ – 2

                                                                К - 9                     

1. 325 : 100                                    3. 1,2 : 1000                            5. 1532,1 : 100

2. 0,12 : 0,01                                  4. 83,29 : 0,001                       6. 73945,1 : 0,01

ДД – 3                                         ДД – 3                                         ДД - 3

ВПЗ - 3                                        ВПЗ - 3                                       ВПЗ - 3 

К – 1                                            К - 2                                            К - 3

Выполни деление:                     Выполни деление:                    Выполни деление:

а) 261,6 : 0,8                               а) 48 : 0,64                                   а) 47,94 : 8,5  

б) 4,8 : 0,32                                 б) 827.4 : 8,4                                б) 20 : 0,08                     

в) 23 : 2,5                                     в) 39,42 : 0,09                              в) 3,575 : 0,055

ДД – 3                                         ДД – 3                                         ДД - 3
    

ВПЗ – 3                                       ВПЗ - 3                                        ВПЗ - 3

К – 4                                            К - 5                                             К - 6

Выполни деление:                     Выполни деление:                     Выполни деление:

а) 39,42 : 0,09                             а) 3,575 : 5,5


     а) 94,22 : 1,4


б) 47,94 : 8,5                               б) 82,44 : 1,2                                б) 19 : 0,04

в) 20 : 0,008                                в) 57,2 : 0,08                                 в) 0,36 : 4,8

   ДД – 3                                           ДД – 3                                ДД – 3 

ВПЗ – 3                                            ВПЗ - 3                              ВПЗ - 3

К – 7                                                 К – 8                                  К - 9

Выполни деление:                          Выполни деление:           Выполни деление:

а) 1,35 : 0,5                                      а) 1,016 : 0,8                      а) 8,16 : 4,8

б) 1,1 : 0,02                                      б) 1 : 12,5                           б) 3 : 6,25

в) 3 : 0,75                                          в) 14,4 : 0,12                      в) 4,5 : 0,125

ДД – 3                                              ДД – 3                                   ДД – 3  

ВПЗ – 3                                            ВПЗ - 3                                 ВПЗ - 3

К – 10                                               К – 11                                    К - 12

Выполни деление:                          Выполни деление:               Выполни деление:

а) 8,16 : 4,8                                       а) 2,88 : 0,8                           а) 4,25 : 1,7

б) 3 : 6,25                                          б) 12,096 : 2,24                     б) 102,5 : 10,25

в) 4,5 : 0,125                                     в) 1 : 0,8                                 в) 1 : 1,2
Взаимопроверка индивидуальных заданий:

ВПЗ                                          ВПЗ                                        ВПЗ

ДД – 4                                      ДД – 4                                     ДД - 4

К – 1                                         К – 2                                        К - 3     

Вычисли:                                 Вычисли:                                 Вычисли:

а) 9,19 + 24,92                         а) 0,807 + 5,103                       а) 4,97 + 0,032

б) 7,91 – 0,328                         б) 81,5 – 15,06                         б) 34 – 3,12

в) 36 ( 0,043                             в) 6,07 ( 900                             в) 72,4 ( 2,25

г) 15,3 : 17                                г) 522 : 400                              г) 19,76 : 15,2

д) 10 : 0,001                             д) 0,067 : 0,01                          д) 23,1 : 0,1      

ВПЗ                                          ВПЗ                                            ВПЗ

ДД – 4                                      ДД – 4                                        ДД - 4

К – 4                                         К – 5                                           К - 6 

Вычисли:                                 Вычисли:                                   Вычисли:                 

а) 2,46 + 5,23                           а) 4,78 + 23,11                           а) 56,8 + 8,7

б) 231 – 30,49                          б) 555 – 55,55                            б) 2960,506 – 3,49

в) 4,35 ( 23,6                            в) 180  ( 32,9                              в) 7 ( 0,275

г) 780 : 300                               г) 1,28 : 32                                 г) 935 : 220

д) 1,75 : 1,4                              д) 3,5 : 0,04                                д) 62,3 : 10

ВПЗ                                          ВПЗ                                             ВПЗ

ДД – 4                                       ДД – 4                                         ДД - 4   

К – 7                                         К – 8                                             К - 9

Вычисли:                                 Вычисли:                                     Вычисли:         

а) 25,02 + 132,5                       а) 37,49 + 0,15                             а) 78,93 + 2,6

б) 3,2005 – 2,399                     б) 15,1 – 15,098                           б) 3,9 – 0,075

в) 15,2 ( 8,6                              в) 0,691( 0,8                                 в) 20,6 ( 4,05

г) 25,26 : 6,05                           г) 0,05 ( 0,1                                  г) 1,256 ( 0,01 

д) 45,67 : 10                             д) 91 : 0,14                                   д) 0,44 : 0,88
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